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 الؤس  

 

 مي ایرانجمهوري اسلا
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 25/1      نویسید.                         در هر مورد با ذکر شماره سؤال، عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و در برگ پاسخنامه ب -1

ای از خط واصل  ی نقطهناهمنام(، میدان الکتریکی، رو -اندازه و ...................... )همنام  ای و غیر هم برای دو بار الکتریکی نقطهالف( 

 بزرگتر(، صفر است. -ی ....................... )کوچکتر  دو بار و بین دو بار و نزدیک بار الکتریکی با اندازه

  ولت بر آمپر( است. -یکای مقاومت الکتریکی )اهم(، معادل ................... )آمپرساعت  ب(

)پ( یک تسلا برابر ......................  )



4 410  گاوس است. 10

                                                                                                                                                                         ربایند. دیگر را میناهمسو( هستند، یک -..... )همسو های ................... ( دو سیم راست و بسیار بلند و موازی هم که حامل جریانت

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

qدر شکل زیر، بارهای  -2 C  
1

qو  1 C  
2

 اند. ثابت شده Cو  Aنقاط  در 4

، بر حسب بردارهای یکه بنویسید. SI، در Bی  الف( میدان الکتریکی خالص را در نقطه
Nm

k
C

 
2

9
29 10                                  1 

qب( اگر بار الکتریکی  C 2 ی در نقطهB 75/0شود؟               قرار گیرد، بزرگی نیروی الکتریکی خالص وارد بر آن چند نیوتون می  

 

 

  

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

qمطابق شکل زیر، بار  -3 nC 50  را در میدان الکتریکی یکنواخت
N

E
C

 
58 و  Bی تا نقطه Aی نخست از نقطه 10

ABکنیم.  جا می جابه Cی  تا نقطه سپس / m0 BCو  2 / m0  است.  4

پتانسیل الکتریکی  الف( اختلاف
C A

V V                                                                 75/0                                   چند ولت است؟ 

 5/0        چند ژول است؟     Cتا  Aجایی از  ، در جابهqب( تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی بار 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   5/0ی رسـانای بدون باری وصل شده است.       (، توسط نخی عایق به درپوش فلزی جعبه1ی فلزی با بار مثبت مطابق شکل ) یک گلوله -4

 کنیم،  ی رسانا را کج می ، جعبهی عایق ( با گرفتن پایه2در شکل )

                         لی آن تماس پیدا کند. پس ازـی داخ ه گلوله به بدنهـبه طوری ک

 ح ـی فلزی و بار الکتریکی سط ولهــریکی گلــاین تماس، بار الکت

  ی رسانا چگونه خواهد شد؟ بیرونی جعبه
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 (2)شماره  نمونه برگ هماهنگ استاني

 

 

 

 بارم

               1        الکتریکی ازن را با دیـخهای  است. اگر کل فضای بین صفحه F20های آن خلأ است ظرفیت یک خازن تخت که بین صفحه -5

             ولت وصل کنیم، انرژی ذخیره شده در خازن چند ژول خواهد شد؟  100پتانسیل  پُر کنیم و سپس خازن را به اختلاف 4 با ثابت

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

          B     75/0است. رسـانای mm1سیم توپری به شعاع  Aدو رسانای فلزی از یک ماده ساخته شده اند و طـول یکسانی دارند. رسـانای -6

 است؟ Bچند برابر مقاومت رسانای Aاست. مقاومت رسانای mm1و شعاع داخلی  mm2ای تو خالی به شعاع خارجی لوله

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 دهد. ولت را نشان می 10سنج   در مدار شکل مقابل، ولت -7

 5/0       دهد؟                              الف( آمپرسنج چند آمپر را نشان می

 5/0       چند اهم است؟ Rب( مقاومت

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 است.  w100ای وصل شود، توان مصرفی آن  ولت به دو سر یک لامپ رشته 200پتانسیل  وقتی اختلاف -8

 5/0       چند اهم است؟          روشنی این لامپ در حالت  الف( مقاومت رشته

 5/0       آمپر است؟ب( جریان گذرنده از لامپ چند 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Rدر مدار شکل زیر، بعد از بسته شدن کلید، جریان گذرنده از لامپ با مقاومت  -9
3

       5/1      اـب ذرنده از لامپـر از جریان گــچند آمپ 

Rمقاومت 
1

 بیشتر است؟ 
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                     ده، با سرعتی به ــان داده شــو در جهت نش mT20پروتونی در راستای عمود بر خطوط میدان مغناطیسی یکنواختی با بزرگی -10

 بزرگی
m

s


64  1                                                                                       شــود. مطابق شکل، وارد میـدان مغناطیسی می 10

     اطیسی که از طرف میــدان مغناطیسی بـر                                                                                         الف( بزرگی نیـروی مغن

e)شود چند نیوتون است؟ این پروتون وارد می / C)


 
191 6 10        

 5/0         ب( جهت این نیرو چگونه است؟
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 دقيقه 110        وقت امتحان:
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/ی  سو با اندازه مطابق شکل زیر عمود بر میدان مغناطیسی درون m2به طول CD یم رسانایس -11 T0 قرار گرفته است؛ اگر              5

  باشد:  N1ی نیروی مغناطیسی وارد بر سیم برابر اندازه

    25/0                                 الف( جهت جریان عبوری از سیم را تعیین کنید.                                                                                   

 75/0                                                                              جریان عبوری از سیم چند آمپر است؟                                       ب( اندازه

 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           5/1      ی و تعداد دور سیملوله 200برابر Pی  هم محورند و طول برابر دارند. تعداد دور سیملوله Q و Pی  در شکل زیر دو سیملوله -12

Q  اســت. اگر جریان 300برابرA1 ی  از سیملولهQ                                                                                                       ،عبور کنـد

                                                     (                                                 2یا  1چه جریانی بر حسب آمپر و در چه جهتی ) Pی  از سیملوله

                                 باید عبــور کند تا برایند میـدان مغناطیسی ناشی از دو سیملوله در                                                              

 و سیملوله( صفر شود؟)روی محور د Mی نقطه

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                    1ای که دور یک قوطی مقوایی پیچیده شده است قـرار دارند. با بستن        رو درون سیملوله ی فلزی بلند مطابق شکل روبــه دو میله -13

شوند. وقتی کلید باز و جریان در مدار قطـع                         شود که دو میله از یکدیگر دور می کلید و عبور جــریان از ایــن سیملوله، مشاهده می

 گردند.  ها به محل اولیه باز می شود، میله می

 شـوند؟ ها از یکدیگر دور می الف( چرا با عبور جریان از پیچه، میله

 های فلزی از نظر مغناطیسی در کدام ب( با دلیل توضیح دهید میله

 گیرند.     دسته قرار می

                                                                                                                                                         

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

               1های زیر را با عبارت ساعتگرد یا پادسـاعتگرد        های رسـانای نشان داده شده در شکــل جهت جریان القایی در هر یک از حلقه -14

  مشخص کنید.
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 بارم

cmای ی پیچه مساحت هر حلقه -15
          2ها بر میــدان مغناطیسی زمین          حلقه است. در ابتدا سطح پیچه 1000و پیچه متشکل از  230

/عمود است. اگر در مدت  s0 ی متوسط القایی                     ناطیسی زمین شود، نیروی محرکهها موازی میدان مغ پیچه بچرخد و سطح حلقه 02

/ی میدان زمین را  ولت است؟ ) اندازه در آن چند میلی G0  در نظر بگیرید.( 5

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

/ای به ضــریب القاوری سیملوله -16 H0                1وصل کنیم، چند       V15مفروض است. اگــر سیملوله را به یک باتری 50و مقاومت  4

 شود؟ ژول انرژی در سیملوله ذخیره می

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Iصورت  به SIزمان یک مولد جریان متناوب بر حسب یکاهای -ی جریان  معادله -17 sin t 10  است.  20

 5/0                     الف( دوره تناوب چند ثانیه است؟

 5/0                                  پتانسیل دو سر مقاومت چند ولت خواهد بود؟ باشد، بیشینه اختلاف 4ب( اگر مقاومت متصل به مولد برابر
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 نام واحد آموزشي: دبيرستان علامه طباطبایي             2فيزیک  س:راهنماي تصحيح در

 یازدهم    پایه:  1401ماه  خردادنوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                   تجربي  :  رشته

 

 صبح 08:00ساعت امتحان:         

                    21/03/1401تاریخ امتحان:          

 صفحه 2تعداد برگ راهنماي تصحيح:       

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 نمره( 25/0)هر مورد  -1

 پ(  ب( ولت بر آمپر  کوچکتر -الف( همنام  
 25/1                        همسو ت(  410

 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                             الف(   -2
N N

E , E
C C

 
     

    
9 6 9 6

3 3
2 21 2

9 10 1 10 9 10 4 10
10 9 10

3 2
      1                                

                                        B BE ( )i E i      
3 3 410 9 10 10 

                                                                                                   ب( 
B

F q E F N
 

      
6 4 22 10 10 2 10   75/0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/0    جایی در راستای خط میدان بستگی دارد و اگر خلاف جهت خطوط الف( تغییر پتانسیل الکتریکی در میدان یکنواخت فقط به جابه -3 

        ریکی یکنواخت حرکت کنیم داریم:تمیدان الک
C B C B

V V E BC V V / / v          
5 58 10 0 4 3 2 10 

 بر خطوط میدان الکتریکی عمود است، AB چون 
B A

V V :پس داریم                                   
C A

V V / v  
53 2 10 

                                                                        ب( 
U U

V / U J
q





 
        



5 3
93 2 10 16 10

50 10
     5/0                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

---------------------------------------------------------------------------------------------------       

 5/0                         نمره( 25/0)ی رسانا مثبت خواهد شد.  و بار الکتریکی سطح بیرونی جعبه نمره( 25/0)با رالکتریکی گلوله فلزی صفر  -4

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C                             نمره( 25/0)                                                                         -5 kC C F     
2 1 2

4 20 80       1 

                                                                                U CV U ( ) U / J


       
2 6 21 1

80 10 100 0 4
2 2

 

                          نمره( 25/0)                                                                  نمره( 5/0)                                                                                                        

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

6-          A A A B A

A B
B B B A B

R L A R
A , A ( )

R L A R

 
              

 

2 2 2 3
1 2 1 3 1 1 3

1
    75/0                                                                                                                                                    

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vالف(                                                                                                       -7 rI I I A       10 15 1 5     5/0 

I                                                                                  ب(  R R
R r R


        

 

15
5 1 3 2

1
      5/0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                الف( -8
V

P R
R R

     
2 2200

100 400     5/0 

P                   ب(  VI I I A     
1

100 200
2

                                                       5/0 
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 کنیم و داریم: مدار را مطابق شکل ساده می -9

                                
, eq

R , R


      
12

6 3
2 2 4 6

6 3
    5/1 

      

eq

I I A , I R I R I I
R


      

1 1 2 2 2 1
18

3 2
6

 

    I I I I I A , I I A         
1 2 1 1 1

3 3 3 3 1 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------             

Fالف(                               -10 q vBsin F / F / N
  

           
19 6 3 1490 1 6 10 4 10 20 10 1 1 28 10       1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          5/0                                                                    سو   ب( برون  

---------------------------------------------------------------------------------------------------  

  25/0                است.             Cبه  Dالف( جهت جریان از -11      

Fب(                                                                                                    BILsin / I I A       90 1 0 5 2 1 1     75/0     

 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12-                                           
B B

P Q

P P Q Q P P

NI
B N I N I I I / A

l


        200 300 1 1 5      1 

 5/0                                                                                                              ( است.2در جهت ) Pی  جهت جریان در سیملوله

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/0های فلزی،      شود. به سبب القای مغناطیسی در میله یی میدان مغناطیسی ایجاد میالف( با عبور جریان از سیملوله، درون قوطی مقوا -13

ها نزدیک به هم هستند، یکدیگر را                  نام آن های هم ای که قطب و مثل دو آهنربای میله کنند های فلزی، خاصیت مغناطیسی پیدا می میله

 رانند. می

 5/0دارای خاصیت مغناطیسی شده و با قطع جریان الکتریکی، به راحتی خاصیت مغناطیسی خود را از      های فلزی به راحتی چون میلهب( 

 اند باید فرومغناطیس نرم باشند. دست داده

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1            ساعتگرد ب(  الف( پادساعتگرد -14

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

15-                                                                                        / cos / wb
  

       
4 4 7

1
0 5 10 30 10 0 1 5 10     5/0 

                                                                                                             / cos
 

      
4 4

2
0 5 10 30 10 90 0     5/0 
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N ( ) / V / mV
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
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  
          

 
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2
0 1 5 10

1000 7 5 10 7 5
2 10

       1  
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     5/0 

                       U LI U / ( / ) U / / / J        
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2 2
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